

“幼”见交警 安全“童”行

——“萌娃”进警营体验别样“警”彩

资讯

市场信息报 近日,山西省寿阳县公安局交通管理大队迎来了一群特别的“小客人”,来自春圃幼儿园的小朋友欢欣雀跃地走进交警大队,开展“萌娃”进警营交通安全参观实践活动,了解警营文化,感受交警风采,学习交通知识,培养从小遵守交通规则的良好习惯。

活动期间,宣传民警结合儿童学生出行特点,通过观看交通安全动画片,为小朋友讲解安全走路、安全过马路、正确佩戴头盔、规范使用安全带等交通安全知识,上了一节生动的“知危险、会避险”交通安全课。

“我知道这个是抓坏人用的。咦,这个是什么呀?”面对单警装备、警用头盔、对讲机等装备时,孩子们好奇不已。民警向小朋友们展示了各类警用装备,包括全自动遥控阻车器、对讲机、酒精测试仪、手铐等警用器材,并介绍了它们的功能和用途。萌娃们听得兴致勃勃,在互动环节更是积极踊跃,上前摸一摸、试一试。

在指挥中心,高清的LED监控显示屏上路面实况,车来人往,吸引了孩子们的目光,引起了小朋友的浓厚兴趣,民警根据幼儿园孩子的年龄特征和认知能力,通过生动活泼、通俗易懂的语言,结合道路交通实际画面,向小朋友们讲解了在道路上注意事项以及遇到紧急情况时的处理方式,为小朋友上了一堂生动而有趣的“知危险、会避险”交通安全课。



看完电子监控后,民警向小朋友们介绍了警用装备铁骑,炫酷的摩托车、亮眼的骑行服,孩子们眼中早已藏不住对“铁骑”的好奇和向往。民警为孩子们介绍了随身佩戴的警务装备以及头盔的重要性,并让孩子们近距离观看了铁骑摩托车的构造。在民警的帮助下,孩子们如愿坐上摩托车、当上“小交警”并笑容灿烂地进行合影留念。邀请小朋友们坐上警车,从驾驶室真真切切的感受“视野盲区”的情景,在真实情景中感受误入

“视野盲区”带来的危险性。

最后,小朋友们变成小交通指挥员,在民警的带领下,学习基本的交通指挥手势:停止、直行、变道等,民警一边演示,一边讲解每个动作的要领和含义。

通过本次体验活动,小朋友们与民警近距离接触,提升了对交通安全的认识,幼小的心灵种下交通安全种子,同时以“小手拉大手”的方式辐射影响家长,增强家长们交通安全意识,共创平安和谐交通。(张珍富 武凯峰 文/图)

古县交警: 开展交通安全宣传 守护群众丰收成果

市场信息报 连日来,山西省古县公安局交警大队利用秋收农忙时节,组织民辅警开展交通安全宣传,为群众丰收再添平安。

民辅警结合群众农忙时节休息节点和村道路口交通事故易发的实际情况制定农村交通安全宣传工作计划,走进农村加油站,通过发放交通安全宣传资料、面对面讲解等方式,与群众唠家常、话平安,用通俗易懂的语言耐心向群众讲解农用三轮车违法载人、乘坐超员面包车、骑摩托车不戴安全头盔、随意横穿马路等交通违法行为的危害性。提醒大家要严格遵守交通规则,“一盔一带”,出行时人货不混装、不无证驾驶、酒后驾驶、超员超速行驶,时刻将“安全”二字记在心间,自觉抵制危险驾驶和不文明驾驶行为,坚决杜绝在马路上晾晒农作物等,做到“农忙时节不忘安全”。

同时,叮嘱加油站工作人员,在日常工作中加强对过往驾驶人的交通安全宣传提示,在加油的同时,也给每位驾驶人加上一份“平安”。(武李勤 晋珩)

大宁县交警: 走进沿街商铺 宣讲交通安全

市场信息报 为切实维护辖区道路交通秩序稳定,有效预防和减少道路交通事故的发生,近日,山西省大宁县公安交警组织民辅警走进辖区沿街商铺开展交通安全宣传,筑牢路面交通安全防线。

活动中,民辅警通过发放交通安全宣传资料等方式,面对面向群众讲解骑乘电动车、摩托车应正确佩戴安全头盔、不与大货车抢行等交通安全常识,呼吁大家提高自身交通安全意识和自我防范意识,做文明出行的交通参与者。同时要求商户提醒前来消费的顾客不要乱停乱放车辆,确保商铺门前环境整洁有序,共同营造良好的道路交通环境。

此次活动让广大商户深刻认识到自觉遵守交通法规、安全文明出行的重要性和必要性,有效从源头上预防和减少道路交通事故的发生。(王智慧)

运城市盐湖区交警: 安全头盔佩戴 劝导整治再发力

市场信息报 为从源头上预防和减少道路交通事故发生,进一步提高电动自行车、三轮车、摩托车驾乘人员安全防护意识,连日来,山西省运城市公安局盐湖分局交警大队城区中队民警持续开展不戴头盔劝导查处整治行动,全面提高群众出行头盔佩戴率。

行动中,民警坚持处罚与教育劝导相结合的方式,在辖区重点路口常态化值守,加大对不戴头盔、逆行、闯红灯等交通违法行为的查处力度,督促驾乘人员自觉遵守法规、文明出行。同时,民警通过面对面讲解《运城市电动自行车管理条例》有关内容,引导驾驶员养成良好的出行习惯,共同打造安全畅通、文明有序的道路交通环境。(晋珩 谭建春)

临汾市交警支队直属一大队: 加油站里普及交规

市场信息报 为深入推进企业安全警示“交通安全宣传”活动,有效预防和减少道路交通事故的发生,进一步消除可能存在的交通安全隐患,近日,山西省临汾市公安局交警支队直属一大队组织民辅警走进辖区加油站针对企业负责人、安全员及员工开展安全警示教育。

活动中,民辅警针对加油站

的实际情况,与加油站负责人及工作人员进行了面对面宣传交流,告诫他们要切实履行安全主体责任,加强危险化学品管理,严格规范操作准则,及时清除安全隐患,同时重点讲解了酒驾、醉驾、超速、超员、危化品运输车不按规定通行、涉牌涉证等严重违法危害及后果,警示教育大家要严格遵守交通安全法

律法规,做到文明驾驶、安全出行。

此次警示教育进一步强化了企业安全阵地宣传氛围,积极引导企业广大职工严格遵守交通安全法律法规,做到文明驾驶、安全出行,也倡导加油站工作人员在服务人民群众的同时,给每位驾驶人加上一份“平安油”,共同维护安全畅通的道路交通环境。

(晋珩)

翼城县交警: 深入村组宣讲交安

市场信息报 为提升农村地区交通参与者的交通安全意识和文明出行意识,有效预防和减少道路交通事故,扎实推进道路交通事故预防“减量控大”工作,山西省翼城县公安交警深入辖区农村开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动。

活动中,宣传民辅警根据农村群众交通安全意识淡薄的特点,结合秋季农忙时节、辖区农用车辆上路行驶数量增多、车辆非法载人、

人货混装等情况,通过面对面讲解、发放宣传资料等方式,向村民讲解酒后驾驶、无牌无证驾驶、农用车违法载人、超员超载、骑乘车辆不按规定佩戴安全头盔等交通违法行为的危害性以及严重后果,提醒村民拒绝酒驾醉驾,驾乘机动车要系好安全带,骑乘摩托车、电动车要佩戴安全头盔,拒绝乘坐超员车、低速车、三轮车,引导村民遵守道路交通法律法规,文明出行、平安出行。

通过此次活动,农村群众的交通安全意识得到了显著提升,使他们更加了解交规,更加注重安全驾驶,有效预防和减少了农村地区的交通违法行为,为创造安全、有序的交通环境打下了坚实基础。

安全是美好生活的根本,农村交通安全宣传任重道远,翼城公安交警将继续延伸宣传触角,扎实开展“美丽乡村行”宣传活动,把交通安全带给千家万户。(郭爱华)



协办单位: 山西省道路交通安全协会
邮箱: sxjtaq122@163.com